Our Lady Star of the Sea School Improvement Surve

(Parents and Carers)

Welcome

Thank you for taking the time to complete this survey. We value your voice and seek to

work continuously to improve our work in our Catholic community here at Our Lady Star of
the Sea Terrigal.

Number of
responses:

214



Father

Mother 72%

Mon-parent legal guardian | 0%

0% 20% 40% 60% BO% 100%

Responses (%)



2 . What Year group are your children in

Question overview

Category MNone

Mandatory No

Type Multiple response multiple choice
Answered 211

Not answered 0

Skipped (a5 per skip logic) 0

Kindergarten

Year 1

Year 2

Year 3

Year 4

Year 5

Year &6

18%

14%

16%

16%

13%




3 . Please indicate how long you have been a parent or carer at OLS0OS school

Question overview

Category MNone

Mandatory No

Type Drop-down menu
Answered 210

Mot answered 1

Skipped (zs per skip logic) 0

Less than six months

Between six months and one year

Between one and three years

34%

Between three and six years

More than six years.




4 . Please indicate the reasons you chose OLS0S as a school for your child (ren)

Question overview

Category None

Mandatory No

Type Multiple response multiple choice
Answered 38

Mot answered 0

Skipped (as per skip logic) 173

Faith-hased, Catholic education 19%
Strong culture of learning

Well resourced

Convenient and close

Pravision af helistic learning
(whaole child - Mind, Body...

Community reputation 15%

Teacher guality

Leadership quality — 8%

Other { 1%




5 . Overall my experience at OLSOS has:

Question overview

Category MNone

Mandatory No

Type Drop-down menu
Answered 37

Mot answered 1

Skipped (== per skip lagic) 173

- Fallen short of my expectations

- Matched my expectations

- Surpassed my expectations

Other




6 . My child's education in the Catholic faith is well supported at OLSOS

Question overview Rating Score
Category None Strongly agree 5
Mandatory No Agrees 4
Type Rating (single row likert) Neither agree nor disagree 3
Answered 209 Disagree 2
Not answered 2 Strongly disagree 1
Skipped (as per skip logic) 0

Strongly disagree 2%

Disagree § 1%

Meither agree nor disagree 2%

Strongly agree

Agree

46%




7 . The emphasis on Religious Education at OLSOS is

Question overview Rating Score
Category None Far too much 5
Mandatory No Too much 4
Type Rating (single row likert) About right 3
Answered 211 Too little 2
Mot answered 0 Far too little 1
Skipped (s per skip logic) 0
Far too little | 0%
Too little 1%
About right BB%

Too much

Far too much




8 . OLSOS school promotes and maintains an environment reflective of high expectations that all students will
learn successfully

Question overview Rating Score
Category MNone Strongly agree 5
Mandatory No Agree 4
Type Rating (single row likert) Meither agree nor disagree 3
Answered 210 Dizagree 2
Mot answered 1 Strongly disagree 1
Skipped (as per skip logic) 0

Strongly disagree ff 1%

Disagree

Meither agree nor disagree

Agree

Strongly agree 25%




- Interactions between staff, students, parents and families are caring, polite and inclusive;

)estion overview Rating Score
tegory None Strongly agree 5
ndatory Mo Agree 4

1 Rating (single row likert) Meither agree nor disagres 3
swered 210 Dizagres 2

t answered 1 Strongly disagree 1
pped (as per skip logic) 0

Strongly disagree —ff 1%

Disagree 2%

Meither agree nor disagree 7%

Agree

Strongly agree

33%

5T%




- . OLSOS school appreciates and values students’varying cultural backgrounds and worksto build the cultural
'mpetence of schoolstaff

lestion overview Rating Score
itegory None Strongly agree L]
andatory No Agree 4
pe Rating (single row likert) Meither agree nor disagree 3
iIswered 210 Dizagres 2

it answered 1 Strongly dizagres 1
ipped (as per skip logic) 0

Strongly disagree | 0%

Disagree B 1%

MNeither agree nor disagree

Agree 52%

Strongly agree 24%




15 . OLSOS school has clear strategies to promote appropriate behaviour - including agreed responses and
consequences for inappropnate student behaviour - and provides sufficient support for teachers to implement
these policies

Question averview Rating Score
Category None Strongly agree 5
Mandatory No Agree 4
Type Rating (single row likert) Neither agree nor dizagree 3
Answered 207 Dizagree 2
Mot answered 4 Strongly dizagree 1
Skipped (zs per skip logic)

Strongly disagree 2%

Disagree

Meither agree nor disagree

Agree

Strongly agree 19%




16 . OLSOS school works to create an attractive and stimulating physical environment that supports and
encourages learing

Question overview Rating Score
Category MNone Strongly agree 5
Mandatory No Agree 4
Type Rating (single row likert) Meither agree nor disagree 3
Answered 210 Dizagree 2
Mot answered 1 Strongly dizagres 1
Skipped (as per skip logic) 0

Strongly disagree 2%

Disagree Ji§ 2%

MNeither agree nor disagree 9%

Agree 55%

Strongly agree 32%




17 . OLSO0S school promotes a culture of inquiry and innovation, where creative exploration and independent
learming are valued

Question overview Rating Score
Category Mone Strongly agree 5
Mandatory No Agree 4
Type Rating (single row likert) Meither agree nor disagree 3
Answered 208 Dizagres 2
Mot answered 3 Strongly dizagree 1
Skipped (as per skip logic) 0

Strongly disagree 1%

Disagree -J| 1%

Meither agree nor disagree

Agree 60%

Strongly agree 26%




18 . At OSLOS, students and staff have an obvious sense of belonging, all parents are welcomed and staff,
students and parents speak highly of the school

Question overview Rating Score
Category Mone Strongly agree 5
Mandatory No Agree 4
Type Rating (single row likert) Meither agree nor disagree 3
Answered 209 Dizagree 2
Mot answered 2 Strongly dizagree 1
Skipped (as per skip logic) 0

Strongly disagree | 0%

Disagree 3%

Meither agree nor disagree

Agree 4%

Strongly agree A8%



Teachers at this schol exgedt
miy child 1o do his or her bast.

Teachers ak this schoal provide
my child with useful feedback...

Teschars at this schoal treat
students fairly

Thig schaal is well mairtained.

Iy child Teels sate at this
sChioal.

I can kalk to my child’s teachers
abaut rmy concerns

Student behasiaur is well managed
Bt this schizol

Wiy child likes being at this
schoal

This school looks for ways to
imprave.

This school takes parents” opimions
seriously

Teachers at this school motivate
my child to learn

iy child is making good progress |
at this school

Ky child's learning needs ane n
Ll el a0 el

This schos works with me to |
supgart my child's learming.

4.1

4.0

4.0

0.0 1.0 2.0

Average Rating

4.0 5.0
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